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presente examen estd disefiado para ser resuelto de manera individual, que puedo usar una calculadora ordinaria para célculos
aritméticos, un lapiz o esferografico; que solo puedo comunicarme con la persona responsable de la recepcion del examen; vy, cualquier
instrumento de comunicacién que hubiere traido, debo apagarlo y depositarlo en la parte anterior del aula, junto con algin otro material
que se encuentre acompafidndolo. No debo ademas, consultar libros, notas, ni apuntes adicionales a las que se entreguen en esta
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Firma: NUMERO DE MATRICULA: PARALELO: 1

TEMA No. 1 (5 PunToOs)

Considere los siguientes grafos, determine cudl(es) pareja(s) son isomorfos.
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TEMA No. 2 (10 PunTtos)

Sea K,, un grafo no dirigido con n vértices con la caracteristica de ser completo (esto es, cada
par de nodos contiene una arista):

a) (2 Puntos) Dibuje K.

b) (4 PunTos) éCuando (para qué valores de n) K,, tiene un camino euleriano?

c) (4 PunTtos) éCudndo (para qué valores de n) K, tiene un camino hamiltoniano?



TEMA No. 3 (8 PunTOS)

a) (4 Puntos) Defina en qué consiste el problema de la mochila y formule su modelo
matematico.

b) (4 Puntos) Defina en qué consiste el problema del nimero cromatico y formule su
modelo matematico.

TEMA No. 4 (12 PunTOS)

Dado el siguiente grafo:
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a) (6 PunTos) Aplicando paso a paso el algoritmo de Prim y comenzando en el nodo g,
determine el ARBOL DE EXPANSION MINIMA.

b) (6 PunTos) Defina y aplique una heuristica para determinar un EMPAREJAMIENTO DE PESO
MAXImMO.

TEMA No. 5 (15 PunTtos)

Los vértices de la siguiente red representan los chalets en un pequefio parque de vacaciones
y los arcos representan los caminos entre ellos, las longitudes de los caminos estan
expresadas en metros. Un barrendero desea limpiar todos los caminos, comenzando y
terminando en P, y hacerlo desplazandose a pie (siempre en los caminos) una distancia que
sea lo mas corta posible.
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Suponiendo que se trata de un CPP, defina todo lo que sea necesario para determinar la
distancia mas corta que el jardinero debe caminar e indique cual es esta posible ruta.



